

PRIMĂRIA COMUNEI CHINTENI

DATA ANUNȚULUI: 03 AUGUST 2023

PRIMĂRIA COMUNEI CHINTENI

Județul CLUJ
Nr. 7595 din 03.08.23

INTENȚIE DE ELABORARE PLAN URBANISTIC DE DETALIU

Amplasament: Chinteni, str. Munții Oașului, cad. 70691, jud. Cluj

Argumentare: Se dorește construirea unei locuințe unifamiliale, realizare acces auto și pietonal, împrejmuire, amenajare teren, bransamente și racorduri.

Inițiator:

ORZAC ȘTEFAN-DAN ȘI ORZAC DANIELA-LUCREȚIA

Proiectant general:

S.C. APSIDON S.R.L., email: proiectapsidon@gmail.com, tel. 0740790879

**PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ
OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI**

Consultarea propunerii se poate realiza în cadrul Primăriei Comunei Chinteni în perioada 03.08.2023-03.09.2023.



Vouchere de vacanță doar pentru salarii sub 10.000 de lei brut

Pachetul de măsuri pregătit de coaliția de guvernare pentru reducerea cheltuielilor publice vizează, printre altele, diminuarea numărului de secretari de stat și altor funcții de demnitate publică, a numărului de posturi vacante în sectorul public, reducerea cu 30% a „șefimii”, plafon pentru acordarea voucherelor de vacanță și a indemnizației de hrană, potrivit ministrului Finanțelor, Marcel Boloș.

Astfel, numărul de secretari de stat, subsecretari de stat, funcțiile asimilate de demnitate publică vor fi reduse cu 20%. Totodată, se are în vedere reducerea numărului de posturi vacante din sectorul public, fiind în evidență 204.000 posturi vacante, ceea ce va avea impact și asupra funcțiilor de conducere din sectorul public.

„Nu va mai putea funcționa un serviciu dacă nu sunt minimum 10 persoane în subordinea șefului de servi-

ciu, nu va mai putea funcționa o direcție dacă nu sunt minimum 20 de persoane în subordinea structurii și directorului direcției de specialitate respectivă, nu va mai putea funcționa o direcție generală dacă nu sunt în minimum 40 de persoane în respectiva structură. În felul acesta, funcția de șef de birou și respectiv organizările și structurile care sunt de natura birourilor și funcția de șef de birou se desființează”, a explicat Boloș la finalul în-

tâlnirii cu premierul Marcel Ciolacu.

În ceea ce privește sporurile, a precizat ministrul Finanțelor, cumulul acestora în sectorul public nu mai poate să depășească salariul de bază. Astfel, indemnizația de vacanță pentru sectorul public se elimină și rămâne doar voucherul de vacanță, acordarea acestuia fiind plafonată la sub 10.000 lei salariu brut.

„Voucherele de vacanță costă statul român 1,8 miliarde lei”, a punctat Boloș.

De asemenea, a adăugat el, indemnizația de hrană costă statul român trei miliarde de lei și se acordă „fără limită și fără plafon”.

„Nu este normal ca unii funcționari publici care au un venit de 30.000 lei să îi mai acorzi și indemnizație de hrană și trebuie să avem o utilizare chibzuită a acestor bani. E vorba de banii românilor și e vorba de asigurarea unui nivel decent de salarizare pentru profesori, pentru medici, pentru pensionari. Ba

mai mult, România să-și poată realiza investițiile pe care și le-a asumat, fiind vorba de peste 75 de miliarde de euro. Iar în acest context, măsurile pe care le vedem acum sunt de natură a asigura un proces de folosire eficientă a banilor publici”, a mai spus ministrul Finanțelor.

O altă măsură avută în vedere este plafon la cheltuielile cu telefonie mobilă: 500 lei, achiziția unui aparat de telefonie mobilă, abonament lunar 50 lei pe lună, maximum.

publicitate

RADP Cluj-Napoca

organizează selecție

în vederea angajării pe perioadă determinată pentru următoarele ocupații:

- îngrijitor spații verzi
- muncitor calificat/ necalificat la întreținerea de drumuri și șosele
- șofer categoria C, CE, C1E, B

Cei interesați vor depune la secretariatul regiei sau pe e-mail (office@radpcj.ro) cerere de angajare/ scrisoare de intenție, însoțită de un CV, copie după actul care atestă pregătirea profesională.

Informații suplimentare la telefon 0264 552 666, interior 28, sau la sediul regiei din Cluj-Napoca, str. Calea Someșeni, nr. 2.

(cp)

MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul Elaborare DALI, DTAC/DTAD și PT+DE pentru realizarea lucrărilor de intervenție și modernizare POD GARIBALDI, deviere rețele edilitare și racordare la străzile adiacente, pentru obiectivul de investiții „POD PESTE RĂUL SOMEȘUL MIC PE STRADA GIUSEPPE GARIBALDI (POD GARIBALDI) ÎN MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA”, propus a fi amplasat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Garibaldi, fn., jud. Cluj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Cluj, din Municipiul Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanților, nr. 99 și la sediul din localitatea Cluj-Napoca, str. Dorobanților nt.106, în zilele de luni-joi între orele 09.00-14.00 și vineri între orele 09.00-12.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Cluj, str. Calea Dorobanților, nr. 99, jud. Cluj.

(54357)

MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul Elaborare DALI, DTAC/DTAD și PT+DE pentru realizarea lucrărilor de intervenție și modernizare POD ATELIERULUI, deviere rețele edilitare și racordare la străzile adiacente, pentru obiectivul de investiții „PODUL ATELIERULUI PESTE PĂRĂUL NADAȘ ÎN MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA”, propus a fi amplasat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Badea Cârțan fn., jud. Cluj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Cluj, din Municipiul Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanților, nr. 99 și la sediul din localitatea Cluj-Napoca, str. Dorobanților nt.106, în zilele de luni-joi între orele 09.00-14.00 și vineri între orele 09.00-12.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Cluj, str. Calea Dorobanților, nr. 99, jud. Cluj.

(54357)

Tesla Electric SRL

angajează personal calificat în meseria de sudor TIG/WIG în aluminiu. Experiență minimă 7 ani. Sunt necesare cunoștințe de limba engleză, vietnameză.

Punctul de lucru este situat în Cluj-Napoca.

Tel. 0741.148.245

(54336)

DIVERSE

• DORALEX COM SRL anunță începerea execuției lucrărilor de construire: „Amplasare barieră auto intrare și barieră auto ieșire”, care se vor realiza pe terenul amplasat în Cluj Napoca, Str. Edgar Quinet, Nr. 1-3, jud. Cluj, în baza autorizației de construire nr. 600 din 19.07.2023, emisă de Primăria Municipiului Cluj-Napoca. (54353)

• Orzac Stefan Dan și Daniela Lucreția anunță inițierea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru obiectivul: „Locuință unifamilială, acces auto și pietonal, împrejmuire teren, amenajare teren, racorduri și bransamente la utilități” amplasat în Comuna Chinteni,

Sat Chinteni, str. Munții Oaşului. Consultarea propunerii se poate realiza în cadrul Primăriei Chinteni, Serviciul Urbanism.

PIERDERI

• DECO DRESSING SRL declară pierderea Certificatului de înregistrare seria Bnr4444103. (1735)

• DEKAS COFFE INVEST SRL pierdut Certificat de înregistrare fiscală seria A nr. 1359312 pentru punct de lucru Lotus Center Oradea, CIF 41476231/02.08.2019 și pierdut Certificat de înregistrare fiscală pentru punct de lucru Vasile Alecsandri nr.6, Oradea, CIF 45705362. Se declară nule. (53080202)

Citiți zilnic



DECESE COMEMORĂRI

Atunci era fericit când aducea un zâmbet pe fețele oamenilor.

Cu inima îndurerată, îi informăm pe toți cei care l-au iubit și l-au admirat că neuitatul magician

BÉLA LEDNICZKY,

cunoscut sub numele de **BELLONI,**

s-a stins prematur din viață la 1 august 2023,

la vârsta de 75 de ani,

după o boală lungă purtată cu răbdare.

Va fi înmormântat pe data de 05 august, la ora 10.00, la capela cimitirului Central (Házsongárd), conform ritului Bisericii Reformate.

Odihnește-te în pace, dragul nostru magician!

Familia îndureată.

(53080203)

• Comemorăm 31 de ani de la plecarea adoratului nostru soț, tată și socru prof. univ. dr. IOSIF TIMEN. Purtăm amintirea lui în inimile noastre. Să-i fie somnul lin. Stela, Aura, Andrei, Monica și Paul. (53080204)

www.ziarulfacilia.ro

Realitatea unui om
www.geamuritermopan.com

profesioniști ai tâmplăriei termopan

ALMAIRIM

producție, montare rapidă, garanția lucrării efectuate, consultații și service
Atelier: str. Orăștiei nr. 10, Tel. 0752 198.771, 0744 930.379

Dr. Ioana Pop

balneum

CENTRU DE RECUPERARE MEDICALĂ

Redobândim starea de bine

Servicii de recuperare medicală și balneologie

consultație medicală, kinetoterapie, fizioterapie,

masaj, laserterapie, drenaj limfatic, ultrasunet, crioterapie.

Consultații recuperare medicală

• Dr. Ioana Pop, medic specialist recuperare medicală

• Dr. Darius Marcu, medic specialist recuperare medicală

Consultații neurologice:

• Dr. Oana Vanța, medic specialist neurolog

Programări la tel. 0721 000559/ 0364 154331

(54359)